

US plukovník: USA šíří falešné příběhy o válce na Ukrajině

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/us-plukovnik-usa-siri-falesne-pribehy-o-valce-na-ukrajine](https://prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/us-plukovnik-usa-siri-falesne-pribehy-o-valce-na-ukrajine)

zprávy

Plukovník Douglas Macgregor kritizuje roli USA a Velké Británie ve válce na Ukrajině. Chtějí tahat za nitky a ohlupovat země v Evropě falešnými narativy.



Douglas Macgregor, plukovník

11. května 2023 - 07:20

Bývalý poradce vlády USA plukovník Douglas Macgregor obviňuje Bidenovu vládu z šíření falešných narativů v Evropě a ve světě s cílem vytvořit protiruské a protiputinovské nálady. Londýn a Washington vytvořily obrovskou budovu lží. A to se stalo po mnoho let.

Rusko je vykreslováno jako jediný zlý agresor. Námitky proti tomuto názoru nejsou povoleny. Každá akce Rusů je reakcí na akce Západu. Provokace se v průběhu let hromadily.

USA a Británie usilovně pracují nejméně 20 let na oslabení Ruska všemi způsoby, ekonomicky, politicky, finančně i geostrategicky. Bylo otázkou času, kdy se Rusko bude cítit nuceno zahájit masivní protireakci.

Rusko opakovaně dalo jasně najevo, že Ukrajina je červenou linií v expanzi NATO na východ. Pokud by se Ukrajina stala de facto součástí systému NATO, museli by Rusové zasáhnout, aby tomu zabránili. Rusové to řekli velmi jasně už v roce 2008 v Budapešti. NATO/USA to však záměrně ignorovaly.

USA a NATO a EU to ignorovaly a dál provokovaly Rusko a prohlubovaly svůj vliv na Ukrajinu.

Pro Rusy bylo jasné, že Krym musel být v roce 2014 vrácen, protože hrozilo akutní nebezpečí, že by ruská námořní základna mohla padnout do rukou amerických sil.

Západ navíc v Kyjevě svrhl proruskou vládu a zajistil, aby se k moci dostaly protiruské síly. Bylo jen otázkou času, kdy Rusko zatáhne za uvolňovač.

Západ navíc dal spoustu peněz do modernizace ukrajinské armády, která pak řádila proti rusky mluvícímu obyvatelstvu na Donbasu.

Douglas Macgregor dodává, že ukrajinská armáda zabila v letech 2014 až 2022 na východní Ukrajině kolem 14 000 ruských civilistů. Ruská menšina na východní Ukrajině byla utlačována a nucena vzdát se své identity a jazyka.

(rp,prvnizpravy.cz, freiewelt, foto:arch.)

**Líbil se Vám tento článek?
Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem převodem na účet**

43-8974200277/0100

Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277
BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX

Děkujeme, že nás podporujete!